1 Direkte oder indirekte Proportionalitat

|K|icke hier!l
1 Je kleiner der Abstand zwischen den Pfahlen, direkte Proportionalitat
desto mehr Pfahle braucht der Bauer zum indirekte Proportionalitat
Einzaunen der Weide. falsche Aussage
2 Je kleiner die zu bemalende Flache ist, desto mehr direkte Proportionalitat
Farbe brauche ich. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
3 Je hoher die Marschgeschwindigkeit ist, desto direkte Proportionalitat
mehr Zeit braucht die Klasse fur die Wanderung. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
4 Je kurzer der Schulweg, umso weniger Zeit direkte Proportionalitat
brauche ich dafr. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
5 Je mehr Aufsatze Herr Bodenmann korrigieren direkte Proportionalitat
muss, desto langer braucht er dafir. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
6 Je kleiner die zu bemalende Flache ist, desto direkte Proportionalitat
weniger Farbe brauche ich. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
7 Je weniger Aufsatze Herr Bodenmann korrigieren direkte Proportionalitat
muss, desto weniger Zeit braucht er dafur. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
8 Je mehr Gaste kommen, umso weniger Getranke direkte Proportionalitat
muss ich einkaufen. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
9 Je langer ich telefoniere, desto gulinstiger wird die direkte Proportionalitat
Telefonrechnung. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
10 Je weniger Kiihe im Stall stehen, desto weniger direkte Proportionalitat
lang reicht der Heuvorrat. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
11 Herr Koller stellt den Turnierplan fir den Sporttag direkte Proportionalitat
zusammen. Je mehr Teams mitspielen, desto indirekte Proportionalitat
langer dauert das Turnier. falsche Aussage
12 Je grosser die Ubersetzung beim Velo ist, desto direkte Proportionalitat
weniger Umdrehungen braucht es. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
13 Je dicker die Leitung ist, umso mehr Wasser fliesst direkte Proportionalitat
hindurch. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
14 Je schneller ich nach Hause gehe, desto weniger direkte Proportionalitat
Zeit brauche ich fir den Schulweg. indirekte Proportionalitat
falsche Aussage
15 Je kleiner eine Schokolade ist, desto weniger direkte Proportionalitat

Gewicht hat sie.

indirekte Proportionalitat

falsche Aussage
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